

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 222

[Docket No. 940822-4334; I.D. 101194C]

Endangered and Threatened Species; Status of Snake River Spring/Summer Chinook Salmon and Snake River Fall Chinook Salmon

Correction

Proposed rule document 94-31869 was inadvertently published in the Rules and Regulations section of the issue of Wednesday, December 28, 1994

beginning on page 66784. It should have appeared in the Proposed Rules section.

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 630

RIN 3206-AE95

Absence and Leave; Sick Leave

Correction

In rule document 94-29820 beginning on page 62266, in the issue of Friday, December 2, 1994, make the following corrections:

§ 630.403 [Corrected]

On page 62271, in the second column, the amendatory instructions for § 630.403 was omitted and should read "5. Section 630.403 is revised to read as follows:" and the section heading should read:

§ 630.403 Supporting evidence.

\* \* \* \* \*

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF THE UNITED STATES TRADE REPRESENTATIVE

Extension of 301 Investigation of the People's Republic of China's Protection of Intellectual Property and Provision of Market Access to Persons Who Rely on Intellectual Property Protection; Proposed Determinations; Request for Public Comment; and Notice of Public Hearing

Correction

In notice document 95-261 beginning on page 1829, in the issue of Thursday, January 5, 1995, make the following corrections:

- 1. On page 1830, in the second column, under the heading "Proposed Determination and Action", in the 2d paragraph, in the 13th line, "2.5 billion" should read "2.8 billion".
- 2. On the same page, in the third column, in the fourth paragraph, in the fourth line, "January 19, 1995." should read "January 18, 1995."

BILLING CODE 1505-01-D